

# 変更表

LEDの形状変更・ACアダプターの出力変更に伴い、本カタログ内に以下の記載訂正がございます。

お詫び申し上げる共に、訂正頂きますようお願い申し上げます。

位置	変更前	変更後	備考
見開き左ページ側下部 SOC-AD5-03 仕様内	■消費電力/ AC100V 0.4A 40W	■消費電力/ DC9.5V 2.38W	
見開き左ページ側下部 SOC-AD9-03 仕様内	■消費電力/ AC100V 0.4A 40W	■消費電力/ DC9.5V 2.38W	
見開き左ページ側下部 SOC-AD7-03 仕様内	■消費電力/ AC100V 0.4A 40W	■消費電力/ DC12V 2.64W	
見開き右ページ側下部 AR-AD5-03 仕様内	■消費電力/ AC100V 0.4A 40W	■消費電力/ DC9.5V 2.38W	
見開き右ページ側下部 AR-AD9-03 仕様内	■消費電力/ AC100V 0.4A 40W	■消費電力/ DC9.5V 2.38W	
見開き左ページ LED外部照明画像 および型番	 <p>ACアダプター</p> <p><b>LED-03B</b></p>	 <p><b>LED-03C</b></p>	<p>現行品の LED 外部照明に新型の AC アダプターを使用すると点灯しない恐れがある為、現行品には必ず現行品のACアダプターを使用して下さい。</p> <p>※見分け方について LED-03Bには、<b>Bのシール</b> LED-03には、<b>Cのシール</b> をLED本体及び、アダプターに貼っています</p>